



УКРАЇНСЬКА ГРОМАДА

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Код ЄДРПОУ 24884653

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі	Реконструкція громадського будинку з господарськими (допоміжними) будівлями, а саме споруди подвійного призначення (найпростіше укриття-перехід) та внутрішніх приміщень поліклініки "літера Б" за адресою: вул.Київська, 1 в м. Українка, Обухівського району, Київської області (1 черга будівництва)
2	Код за класифікатором ДК 021:2015 (CPV)	45450000-6 — Інші завершальні будівельні роботи
3	Вид процедури закупівлі	Закупівля без використання електронної системи (Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: коли відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації;).
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до державних

предмета закупівлі		<p>стандартів, будівельних норм, затверджених ДБН В.2.2-5:2023 Захисні споруди цивільного захисту відповідно до положень ПКМУ №530 від 03.05.2022 року. Проектним рішенням захисних споруд та СПП передбачено доступність та безпеку МГН відповідно до вимог ДБН В.2.2-40, у тому числі з урахуванням мобільності осіб з інвалідністю різних категорій та їхньої чисельності. Вид та перелік робіт відповідають нормативним документам, відповідно до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, які містяться у технічному завданні. Відповідно, на виконання протоколу Доручення, напрацьованого під час наради 08.05.2023 р., п. 4.1. Протоколу Ради оборони Київської області від 08.05.2023 №196 терміново провести аналіз місцевості Української міської територіальної громади Обухівського району, з метою пошуку локацій під облаштування захисних споруд цивільного захисту для укриття населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру; п.2.4. Протоколу позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій щодо забезпечення розробки проектно-кошторисної документації для ремонтних робіт та облаштування укриттів закладів охорони освіти та здоров'я; програми «Будівництва, реконструкції, капітального ремонту об'єктів комунальної власності та об'єктів інфраструктури Української міської територіальної громади на 2022-2024 роки», затвердженої Рішенням сорок першої (позачергової) сесії восьмого скликання Української міської ради від 03.07.2024р. та Рішенням Виконавчого комітету Української міської ради від 28.05.2024р. №170 було затверджено проектно-кошторисну документацію по об'єкту: «Реконструкція громадського будинку з господарськими (допоміжними) будівлями, а саме споруди подвійного призначення (найпростіше укриття-перехід) та внутрішніх приміщень поліклініки "літера Б" за адресою:вул.Київська,1 в м. Українка, Обухівського району, Київської області (1 черга будівництва)».</p> <p>Замовник керується Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.</p> <p>Обґрунтування доцільності закупівлі: відповідно до покладених функцій на управління економічного розвитку виконавчого комітету</p>
--------------------	--	---

		<p>Української міської ради, з метою реалізації заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій в Українській міській територіальній громаді, а саме необхідність реконструкції, відповідно до проектно-кошторисної документації по об'єкту: Реконструкція громадського будинку з господарськими (допоміжними) будівлями, а саме споруди подвійного призначення (найпростіше укриття-перехід) та внутрішніх приміщень поліклініки "літера Б" за адресою: вул.Київська,1 в м. Українка, Обухівського району, Київської області (1 черга будівництва)» та виконання «Програми будівництва, реконструкції, капітального ремонту об'єктів комунальної власності та об'єктів інфраструктури Української міської територіальної громади на 2022-2024 роки (зі змінами)» головною метою, якої є реформування з будівництва, реконструкції, капітального ремонту об'єктів комунальної власності Української міської територіальної громади на 2022-2024 роки на місцевому рівні, збереження й забезпечення ефективного функціонування та подальшого розвитку даної сфери для задоволення соціальних, захисних та побутових потреб населення.</p> <p>Якість, технологія та організація виконання робіт має відповідати нормам діючих нормативно-правових актів.</p>
5	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-09-11-013458-a
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до отриманого позитивного експертного звіту та кошторисних призначень на 2024 рік та становить 2 724 791,00 грн. з ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено з огляду на перелік та обсяг робіт, що передбачено в проектно-кошторисній документації на підставі отриманого позитивного висновку держекспертизи для забезпечення діяльності замовника в облаштуванні захисних споруд цивільного захисту для укриття населення від надзвичайних ситуацій воєнного характеру, з урахуванням необхідних першочергових завдань замовника .